

ایستگاه

«اعتماد» در جشنواره سراسری ترفایک و رسانه

دومین جشنواره سراسری ترفایک و رسانه روز گذشته برگزار شد و در آن، سلیمان محمدی خبرنگار گروه اجتماعی اعتماد در بخش گفت‌وگو رتبه نخست را اخذ کرد. در این مراسم بعد از ارائه بیانیه هیات داوران، از خبرنگاران برتر در ۹ بخش اصلی و یک بخش ویژه که آثار خود را برای جشنواره ارسال کرده بودند، تقدیر شد. در بخش گفت‌وگو سلیمان محمدی از اعتماد مقام اول را کسب کرد و در بخش مقالات این جشنواره نیز محمدحسین رابینخش از مردم سالاری، در قسمت گزارش خبری و مرام گلیاز از خبرگزاری فارس جازر رتبه اول شد و در بخش گزارش تحقیقی و گزارش توصیفی هیچ اثری به عنوان اثر نخست انتخاب نشد. در بخش کاریکاتور امیرعباس تبریزی از روزنامه شهشهی نفر اول و همچنین در بخش ویژه (مدیریت تقاضای سفر و شهر الکترونیک) سمیه پریانی از ماهنامه چهارچرخ انتخاب شد.

مدارس کشور تا ۲۸ اسفند باز است

وزیر آموزش و پرورش در پاسخ به این پرسش که مدارس کشور امسال تا چه روزی باز خواهد بود، گفت: مدارس کشور تا ۲۸ اسفند باز است. علیرضا علی احمدی در گفت‌وگو با فارس درخصوص آخرین روز مدرسه در سال تحصیلی جاری اظهار داشت: دانش‌آموزان تا قبل از آغاز تعطیلات نوروز باید به مدرسه بروند. وی ادامه داد: این اتفاق جدیدی نیست بلکه روال هر سال است و دانش‌آموزان تا آخرین روز کاری اسفند و قبل از شروع تعطیلات نوروز به مدرسه می‌روند.

نقطه اوج نیروی انتظامی

سردار احمدی مقدم اظهار کرد: امروز وظیفه پلیس بر محور و مدار قانون است. فرمانده نیروی انتظامی با حضور در دومین روز از همایش علمی - پژوهشی درآمدی بر کارنامه نظام جمهوری اسلامی ایران که از سوی نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه تهران برگزار شد، به بررسی تفاوت‌های محیط امنیتی قبل و بعد از پیروزی انقلاب اسلامی پرداخت و تأکید کرد: «اساساً کارکرد امنیت و دستاوردهای امنیتی بدون توجه به تهدیدات و عوامل محیطی قابل ارزیابی نیست. وی رشد جمعیت را از ابتدای انقلاب تاکنون دو برابر خواند و گفت: بر اثر رشد سریع جمعیت، عوارض ناشی از جوان بودن جمعیت همچون تحصیل، اشتغال و ازدواج خود را نشان می‌دهد. همچنین در این بین بالا بودن ضریب میجانات اجتماعی در حوزه جمعیت، تغییر شهرنشینی، افزایش سریع قشر متوسط و تحصیلکرده با مطالبات اجتماعی متفاوت‌تر از گذشته از جمله موارد دیگر به شمار می‌آید.

سردار احمدی مقدم در رابطه با پیامدهای توسعه گفت: با وجود سرعت بالای توسعه در کشور، روند صنعتی شدن توسعه مراکز آموزشی و دانشگاهی، ترفایک، محیط مناسب و مواردی از این دست پیامدها و عوارض مثبت و منفی پیامدهای توسعه است. وی خاطرنشان کرد: قبل از پیروزی انقلاب همان مواردی که باعث ثبات امنیت در کشور می‌شد، در بعد از پیروزی انقلاب به عوامل ناامنی تبدیل شد. قبل از انقلاب به دلیل آنکه ایران جایگاه استراتژیک رژیم صهیونیستی و قدرت‌های بزرگ بود، این قدرت‌ها تلاش می‌کردند ایران را به کشوری بی‌ثبات و امن تبدیل کنند، اما بعد از انقلاب آنها فعالیت‌هایی را در زمینه عکس آن، علیه کشور انجام دادند. وی افزود: با وجودی که راه‌ها و پایانه‌های کشور در طول این ۱۸ سال بیش از دو برابر شده، اما امروز ما در شرایطی به مراتب بهتر از سال ۷۰ به سر می‌بریم و بر اوضاع مسلط تر هستیم.

گروه اجتماعی، مونا قاسمیان: در هفته منابع طبیعی رئیس این سازمان سال ۸۷ را یک سال استثنایی برای کشور دانست و از تغییر جهت تخریب ۴۰ساله جنگل و افزایش سطح جنگل‌ها در شمال کشور در سال ۸۷ به یک میلیون و ۹۱۲ هزار هکتار خبر داد. این خبر فرود شریفی از آن جهت حائز اهمیت است که رئیس جامعه جنگلبانی در گفته‌های گذشته خود شدت تخریب‌ات را بسیار بیشتر از گذشته دانسته و معتقد بوده به علت امکانات کم در گذشته آمار سطح جنگل‌ها به صورت دقیق محاسبه نشده و تخریب و تجاوز به منابع طبیعی همچنان ادامه داشته است.

در جلسه خبری روز گذشته فرود شریفی با بیان اینکه از ابتدای انقلاب اسلامی تاکنون بیش از دو میلیون و ۳۰۰ هزار هکتار واگذاری انجام شده است، گفت: «براساس استعدادیابی‌های صورت گرفته، سالانه ۳۰ تا ۴۰ هزار هکتار واگذاری انجام می‌شود که البته این واگذاری‌ها قابل تخریب نبوده است.» اما این موضوع را می‌توان یکی از مشکلات اصلی سازمان منابع طبیعی در برابر سازمان‌های دیگر عنوان کرد که در عمل نتیجه این گونه واگذاری‌ها بیشتر همراه با تخریب بوده تا احیای منابع طبیعی.

شریفی با اشاره به منابع طبیعی و اینکه امکان استفاده رونق گردشگری را در این مناطق داریم و نباید مانع توسعه شویم، گفت: «مثلاً در کویر شهداد امکان توسعه طرح‌های گردشگری وجود دارد که با مالکیت دولت و واگذاری در بخش خصوصی می‌توانیم سرمایه‌گذاری در این منطقه داشته باشیم. این مثال

با وجود تشدید تخریب‌ها، رئیس سازمان جنگل‌ها و مراتع اعلام کرد

افزایش مساحت جنگل‌های شمال در سال ۸۷



سالانه ۳۰ تا ۴۰ هزار هکتار واگذاری انجام می‌شود که البته این واگذاری‌ها قابل تخریب نبوده است

شریفی باعث شد وی در پاسخ به خبرنگار اعتماد مبنی بر اینکه چه برخوردی از طرف سازمان با تخریب کنندگان کلوت‌ها صورت گرفته، سکوت کرد و معاون مناطق خشک و نیمه‌خشک سازمان در برابر پاسخ این سوال فقط از تشکیل جلسه‌یی با نیروی انتظامی خبر داد.

در قسمتی دیگر از این جلسه منتظری معاون مناطق مرطوب و نیمه‌مرطوب سازمان در پاسخ به سوال یکی از خبرنگاران که چرا با احداث تله کابلی در جنگل‌های شمال موافقت شده است، گفت: «در حال حاضر در این تله‌کابین ۳۰۰ نفر مشغول به کار هستند.

رفتن ضیایی از تأمین اجتماعی

پیش درآمدی بر تغییرات بیشتر

اما دولت محمود احمدی‌نژاد در حالی چند ماه مانده به پایان دوره خویش اقدام به تغییر مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی کرد که شاید زنگ‌ها برای این تغییرات از ماه‌ها پیش به صدا درآمده بود.

اجرای قانون مدیریت خدمات کشوری برای بازنشستگان مشترک صندوق بازنشستگی کشوری و نیروهای مسلح از مهرماه سال جاری و افزایش قابل توجه حقوق این گروه به نحوی که متوسط حقوق بازنشستگی کشوری با اجرای این قانون به ۴۶۵ هزار تومان رسید، موضوعی بود که صدای اعتراض بازنشستگان سازمان تأمین اجتماعی را بلند کرد.

هزینه هنگفت اجرایی این قانون که در واقع از ابتدا برای مشترکان سازمان تأمین اجتماعی نوشته شده بود مسأله‌یی بود که مسوولان وزارت رفاه و سازمان تأمین اجتماعی را بر آن داشت که حتی وارد وادی وعده و وعید نیز نسبت به تحقق آن نشوند و همین موضوع بود که نارضایتی گروه مستمری‌بگیران مشترک این سازمان را دوچندان کرد؛ نارضایتی که در صورت اجرای قانون مدیریت برای شاغلان بخش دولتی در سال آینده جمعیت شاغلان مشترک سازمان تأمین اجتماعی را نیز به جمع مستمری‌بگیران معترض این سازمان ملحق خواهد کرد.

سازمان تأمین اجتماعی سازمانی است که با ۲۸ میلیون مشترک در ارتباط است. کسب رضایت این گروه با کاستن از صدای اعتراض ناراضیان هر چند به صورت موقت در ماه‌های مانده به انتخابات شاید بتواند مسکنی موقت باشد. از دیگر سو سازمان تأمین اجتماعی سازمانی است با گردش مالی خوب که سهم بیش از ۲۰۰ شرکت و حدود ۱۰ درصد از سهام بورس را در اختیار دارد و شاید همین منابع بود که انتشار خورشید را رقم زد؛ روزنامه‌یی با دولت نهم است.

فضا آقدر تنگ شود و جامعه به تخریب جنگل‌ها حساسیت نشان دهد یقیناً کسی به خود جرات نخواهد داد تخریب منابع طبیعی را در برنامه کار خود قرار دهد. او ادامه داد: در مجموعه دولت اولین انتظار این است که همه بخش‌ها هماهنگ باهم و در جهت یک هدف نهایی همکاری کنند که به همین جهت مقابل نیست بماند یک مخالف توسعه‌یی هستیم که باعث تخریب طبیعت شود و البته در قانون جامع منابع طبیعی این مباحث به صورت جدی در مورد قوانین در نظر گرفته می‌شود.

این مقام مسوول ضمن تأکید بر اینکه باید تمامی اقدامات توسعه‌یی با طبیعت همخوانی داشته باشد، اضافه کرد: البته این به معنی مخالفت ما با توسعه نیست بلکه ما مخالف توسعه‌یی هستیم که باعث تخریب طبیعت شود و البته در قانون جامع منابع طبیعی این مباحث به صورت جدی در مورد قوانین در نظر گرفته می‌شود.

رئیس سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور در ادامه سخنان خود به اعتبارات این سازمان در رابطه با بودجه سال ۸۸ اشاره کرد و با بیان اینکه این اعتبارات در رابطه بودجه این سال ۲۰ درصد افزایش دارد، میزان اعتبارات پیش‌بینی شده در رابطه بودجه سال ۸۸ را ۱۷۰ میلیارد تومان ذکر کرد و گفت: از این میزان حدود ۱۷۰ میلیارد تومان مربوط به اعتبارات ملی و ۱۳۵ هزار تومان مربوط به اعتبارات استانی است که البته کمیسیون کشاورزی مجلس شورای اسلامی و کمیسیون تلفیق پیشنهادهای داشتند که این ارقام مقداری افزایش داشته باشد.

دولتی و در راستای سیاست‌های دولت با استفاده از

سازمانی که پسوند نهاد عمومی غیردولتی را همچنان در اساننامه خود دارد. تغییر همزمان مدیرعامل و اعضای هیات‌مدیره سازمان تأمین اجتماعی و برکناری همزمان فرخ ملکوند معاون فنی-درآمد این سازمان، عوفی و دکتر سلطانی‌فلاح از عضویت هیات‌مدیره این سازمان و جایگزینی اسم‌هایی ناشناخته‌یی از هر چیز شائبه تغییرات سیاسی را تقویت می‌کند؛ تغییراتی که می‌تواند کلید فعالیت‌های انتخاباتی دوره دهم باشد.

آینده پیش رو

خبر انتصاب ذبیحی با تأیید هیات دولت به مدیرعاملی سازمان تأمین اجتماعی در حالی منتشر شده است که برخی تحلیلگران تغییر در سازمان تأمین اجتماعی را سرآغاز تغییراتی دیگر در حوزه رفاه و تأمین اجتماعی می‌دانند. چند ماه پیش که اساننامه‌های اصلاحی سازمان تأمین اجتماعی، بازنشستگی کشوری و سازمان بیمه خدمات درمانی از دولت خارج شد، بهت همگان را از اساننامه‌های جدید به دنبال داشت. تمرکزگرایی در حوزه بازنشستگی و تأمین اجتماعی یکی از محورترین اصلاحات انجام‌شده در این اساننامه‌ها بود. بر این اساس اعضای هیات‌مدیره سازمان تأمین اجتماعی، مجمع سازمان‌های بازنشستگی کشوری و بیمه خدمات درمانی دچار تغییر شدند. اکنون با تغییر یکباره اعضای هیات‌مدیره سازمان تأمین اجتماعی به نقل از خبرگزاری‌ها احتمال تغییر در سازمان‌های دیگر به خصوص بازنشستگی کشوری نیز در ذهن نیست. در هر صورت به ظاهر پس از این تغییرات «گمانه‌ها» دوباره قوت گرفته است؛ گمانه تغییراتی گسترده در حوزه رفاه و تأمین اجتماعی. آیا در این مدت کوتاه‌بالی مانده از عمر دولت نهم گام‌ها برای تمرکزگرایی بیشتر برداشته خواهد شد؟ تغییر بعدی در کدام حوزه وزارت رفاه خواهد بود؟ سازمان بازنشستگی کشوری یا اینکه این بار پیکان به سمت خود وزارت رفاه نشانه خواهد رفت؟

باد و باران در تهران

سازمان هواشناسی کشور از وزش باد و بارش ابرکننده باران در تهران خبر داد. به گزارش ایسنا بر اساس آخرین نقشه‌های هواشناسی در اکثر نقاط کشور به جز جنوب غرب کشور و جنوب سیستان و بلوچستان بارش باران و در مناطق کوهستانی و سردسیر بارش برف پیش‌بینی می‌شود که عمده بارش‌ها در شرق و شمال

یادداشت

در حاشیه انتقاد از حضور زنان در جامعه نگرانی‌های تازه از حضور زنان

حمیدرضا ابراهیم‌زاده

معاون آموزش و پژوهش مرکز امور بانوان و خانواده ریاست جمهوری روز گذشته نکته‌هایی را درباره حضور زنان در اجتماع بیان کرد که جای تأمل دارد. زهرا سجادی آمار پذیرفته‌شدگان زن در موسسات آموزش عالی را حاوی نکته نگران‌کننده‌یی دانست. این نکته نگران‌کننده به‌زعم وی بحرانی است که در عرصه اشتغال ایجاد خواهد شد. البته معاون آموزش و پژوهش مرکز امور بانوان ریاست جمهوری درباره اینکه این نگرانی بر اساس چه آمار و اطلاعات و مطالعه‌یی است آماری ارائه نکرد. ایشان نگرانی دیگری هم دارند و آن اینکه حضور زنان در دانشگاه باعث فشارهای روحی-روانی و اجتماعی خواهد شد که باز هم این نکته مغفول مانده که این فشارها بر چه کسانی وارد خواهد شد. خانم سجادی به این موضوع بسنده نکرد و مشکلات حضور زنان در جامعه را شرح و بسط بیشتری داد. از جمله اینکه «حضور زنان در دو بخش آموزشی و پزشکی در اجتماع لازم است، اما در بخش‌های دیگر حضور آنان ضرورت ندارد» و در ادامه راهکار ویژه‌یی ارائه کرده که مثال‌زدنی است: «زنان در بخش فنی و مهندسی می‌توانند از درون خانه خدماتی به جامعه ارائه کنند.»

خانم سجادی با اشاره به اینکه زنان کشورهای دیگر به بن‌بست رسیده‌اند مسوولان کشور را مورد پرسش قرار داد: «در حالی که ۷۰ درصد کرسی‌های پزشکی در دانشگاه‌ها را دختران اشغال کرده‌اند، فکر نمی‌کنید آینده کشور چگونه تأمین خواهد شد؟» نکته‌های خانم سجادی در جایگاهی که اصولاً باید مرجعی برای دفاع از حقوق زنان باشد پرسش‌هایی را به ذهن متبادر می‌کند، از جمله اینکه «چه نسبتی بین حضور زنان در دانشگاه‌ها و جامعه و بحران‌های حادی که ایشان جامعه مسوولان را به آن انداز داده‌اند، وجود دارد و اینکه نگرانی در باب آینده کشور چه نسبتی با اشغال ۷۰ درصد کرسی‌های پزشکی توسط دختران دارد؟» اگر احتمالاً ایشان بر اساس مطالعه و منطقی این موضوع را مطرح کرده‌اند آیا کاش این مطالعات را منتشر یا حداقل اشاره‌یی به آن می‌کردند تا میزان توجه جامعه و مسوولان به این موضوع افزایش پیدا کند و شرایط برای تحقق خانه‌نشینی زنان فراهم شود.

بر اساس آنچه در تمامی جوامع به عنوان شاخص‌های رشد و پیشرفت محسوب می‌شود، دانش‌اندوزی یکی از ویژگی‌هایی است که جامعه را به تعالی و پیشرفت نزدیک می‌کند اما چگونه است که دولت از پیشرفت تحصیلی زنان ابراز نگرانی می‌کند؟ ارزش ذاتی انسان به عنوان موجودی مختار و دارای شعور به او این اجازه را می‌دهد که روش‌های زندگی خود را در چارچوب‌های عرفی و قانونی جوامع مشخص کند، بنابراین چه مجوزی از نظر قانونی، شرعی و عرفی برای منع زنان جهت حضور در جامعه وجود دارد؟

در حالی که جامعه ما با توجه به مراقبت‌هایی که از طرف نهادهای مسوول می‌شود یکی از امن‌ترین و سالم‌ترین جوامع است. آیا نگرانی معاون محترم آموزش و پژوهش مرکز امور بانوان (زنان) ریاست جمهوری از این بابت ناشی می‌شود یا این نگرانی منبع و مآخذی دیگر دارد که از فهم و درک ما خارج است؟ آموزه‌های دینی و اخلاقی ما هرگز به زن به چشم جنس نگاه نمی‌کند، بنابراین چه توجیهی برای تولی‌گری در حوزه زندگی زنان از طرف دولت وجود دارد که زندگی و آینده شغلی و تحصیلی آنان را در ید تصمیم‌گیری‌های خود می‌داند؟ در پایان اشاره به مسأله آموزش ما را شاخص‌های کیفی و تحلیلی مانند عفاف، دینداری و خودباوری دانسته‌اند که «متأسفانه در این بخش کار زیادی انجام نشده است.» پرسش اینجاست که دولت نتوانسته در پیشگی به بر آن تأکید دارد «کار زیادی» انجام دهد و از طرفی از روند رو به رشد زنان در جامعه ابراز نگرانی می‌کند، پس مسوولان و تصمیم‌گیران حوزه زنان در مرکز امور بانوان (زنان) و خانواده ریاست و به‌طور کلی مجموعه دولت با بودجه‌هایی که در این بخش دریافت می‌کنند، چه می‌کنند؟

**تور ویژه خانوادگی شب چهارشنبه سوری**  
**با حضور ایلات و عشایر با مراسم خاص با همه امکانات**  
 دبسی، گرواسی، سوریه، کربلا، مشهد، اصفهان، شیراز، رامسر، کیش، قشم، اخذ ویزای کشورهای مجاز پروازهای چارتر  
**آژاله آسمان آبی**  
 ۸۸۹۲۳۸۲۸

**تورهای نوروز ۸۸**  
**ارمنستان - خلیج فارس**  
**تایلند**  
**مالزی و سنگاپور**  
 و حد ملل فردوس  
 جمعه‌ها و ایام تعطیل باز است  
 ۸۸۸۷۴۰۰۴-۶

**نمایندگی فروش کلیه ایرلاین‌های داخلی و خارجی**  
**سوریه**  
**باکو - ارمنستان**  
**تایلند - مالزی - هند**  
**تونس - سری لاتکا**  
**نوروز ۸۸ با بهمن گشت ۷۱ ۲۳۷ ۴۴۴**  
**www.bahmantour.com**

**تورهای نوروز ۸۸**  
**به اندیشیان رویایی**  
**تانزانیایاروز: ۲۳/۰۰۰/۰۰۰ تومان**  
**نیبال ۱۳/روز: ۱/۶۵/۰۰۰ تومان**  
**هند ۱۲/روز: ۱/۱۲۰/۰۰۰ تومان**  
 بکیج‌های ویژه تورهایی خارجی برای همکاران  
**تماس: ۲۲۲۴۲۶۷۰**  
 تخفیف ۵٪ تا ۴۵٪ برای اعضای باشگاه تعطیلات رویایی

**نوروز ۸۸ با آفتاب کلوت**  
 از پارسه تا پریشان • لیپار  
 اسپاخو • آلماتو • جزایر قشم، هنگام، هرمز  
 سیراف: از دامنه‌های زاگرس تا کرانه‌های تاپ بند  
 تمدن عیلامی در سرزمین طلوع خورشید  
 از مصر تا عروسان: راهپیمایی و شترسواری در کویر  
 لوت و کلوت‌ها • هورامان  
 خروغ: از کرانه‌های بکر کولام تا دامنه جنوب  
 آبخار ویکتوریا: زمیمبوه، آفریقای جنوبی  
 و... صد روز سفر  
 ۶۶۴۸۸۳۷۴-۵  
**www.kalout.com**

**تنها آژانس مسافرتی با دو دفتر در ایران و آمریکا**  
**قیمت‌های اختصاصی به کلیه شهرهای آمریکا و از آمریکا به ایران**  
 نمونه‌ای از قیمت بلیط‌های رفت و برگشت به تومان  
**لس آنجلس ۱/۱۴۰/۰۰۰ سانفرانسیسکو ۱/۰۵۰/۰۰۰ ونکوور ۱/۴۱۰/۰۰۰**  
**واشنگتن ۹۹۱/۰۰۰ سیدنی ۱/۰۱۰/۰۰۰ تورنتو ۱/۱۳۰/۰۰۰**  
**رزرو هتل در سراسر دنیا با تأییدیه رسمی قابل قبول در کلیه سفارتخانه‌ها**  
**روزهای جمعه باز است راه‌سبز (۲۰ خط) ۸۸۵۱۵۷۷۰ تماس تا ۸ شب**

**اسپیلت البرز: مجری تورهای طبیعت و فرهنگ**  
**۶۶۹۰۲۶۸۰ (ده خط)**  
 سفر به ناشناخته‌های آفریقا و هیمالیا  
 تانزانیای و کنیا: پارک‌های وحش گرونگرو و مانایارا، جزیره‌ی زیبای زنگبار در اقیانوس هند  
**نیبال: کاتماندو، پارک ملی چیتوان**  
 و تورهای شاد و پرخاطره نوروزی:  
**عبور از کویر با یک قافله ۲۰ شتره در ۳/۵ روز**  
**عجایب ترکمن صحرا**  
**ماسوله، جواهر ده، لاهیجان در یک تور ۳ روز**  
**یزد با قطار و گشت‌های کامل**  
**و یک تور ایرانگردی ویژه**  
**www.Spilet.com**